

期待十九大 岗位建新功 党员见行动

——迎接党的十九大的召开党员学习体会

教师专业发展中心 萧萍

党的十九大即将召开，党支部号召全体党员“勇当排头兵、敢为先行者，做合格党员、建规范支部”，要求每位党员在自己的岗位上，以更加昂扬的工作激情，投入到教育综合改革、课程改革、全面培养学生核心素养的工作中，投入到服务基层教育的工作中。

我们应该深刻认识到：“国运兴衰，系于教育；教育振兴，全民有责。”党和国家始终坚持把教育摆在优先发展的位置。按照面向现代化、面向世界、面向未来的要求，适应全面建设小康社会、建设创新型国家的需要，坚持育人为本，以改革创新为动力，以促进公平为重点，以提高质量为核心，全面实施素质教育，推动教育事业在新的历史起点上科学发展，加快从教育大国向教育强国、从人力资源大国向人力资源强国迈进，为中华民族伟大复兴和人类文明进步作出更大贡献。这些都是我们要时常记起的宗旨。

在教育综合改革深入开展之际，身为学员，必须将严格按照区教育局和学院的工作部署，将自己的工作项目做到实处，积极汲取专业滋养，不断更新自己的思想理念，了解最新专业资讯，发挥自己的专业能力和创新能力，使自己的工作更有成效，更精准地服务于本区的教育事业的发展。

从党的十八大召开以来，党中央就强调从严治党，如今五年过去了，我国在反腐工作上取得了显著成绩，而且在经济社会发展方面我国也保持了十足的劲头。“一带一路”战略的实施，将增加了中国在世界的影响力。作为一名中国人，我们深感自豪，因为我们有这么一个强大的党和国家。

召开党的十九大是我国全面建成小康社会，打赢脱贫攻坚战召开的一次十分重要的大会，是党的政治生活中的一件大事、喜事。此次代表大会将关系着未来五年党和国家的决策走向，也关系到十三亿中国人民的福祉，将会出台一系列政策，第一个中国人我们都应该特别关注此次代表大会。

十八大以来我国取得了辉煌成就，全中国人民的获得感越来越显著。我们要坚决拥护党的决策，在党支部的领导下，竭尽全力去为建设自己的祖国尽自己

的一份职责。期待党的十九大召开，相信在以习近平同志为核心的党中央领导下，全面现实小康社会已经越来越近，中华复兴大业一定会在不久的将来圆满实现。